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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE'NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, EM SEDE 
PRÓPRIA, NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR 
SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, 
PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO 
MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; LEONARDO 
GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO DE 
VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS 
VEREADORES EM PLENÁRIO, AO PÚBLICO PRESENTE E DECLAROU ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, 
CONVIDOU O VEREADOR UBERLANDIO PARA FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO 
BÍBLICO E EM SEGUIDA CONVIDOU A SENHORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA 
DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE 
ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS  CONSTANDO: OFÍCIO N° 181/2021 - EXPEDIDO 
PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL. 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTO DE NUMERO: 101/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR: CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
DIA 11 DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO; OFÍCIO N° 182- 183 - 184/2021 - EXPEDIDOS 
PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS VERBAIS DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON 
DA SILVA MEIRA, APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS EDIS EM SESSÃO ORDINÁRIA 
DO DIA 11 DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO.PROSSEGUINDO O SENHOR 
PRESIDENTE CONVIDOU O VICE-PRESIDENTE VEREADOR JOSIVALDO DURANS SILVA 
A OCUPAR A CADEIRA DE PRESIDENTE, PARA QUE, NA CONDIÇÃO DE VEREADOR, 
PUDESSE APRESENTAR PROPOSIÇÕES. JÁ NA CONDIÇÃO DE PRESIDENTE EM 
EXERCÍCIO O VEREADOR JOSIVALDO SAUDOU A TODOS E AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 102/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA 
LAGO SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO 
AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA FEITA A REPOSIÇÃO DE 
LAMPADAS NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS LOCALIDADES: ANTA GORDA; 
POMBAS E CONCEIÇÃO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO 
O REQUERIMENTO DE N° 102/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A 
FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 103/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR 
CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA 
QUE SEJA CONSTRUIDO UM QUEBRA-MOLAS COM A DEVIDA SINALIZAÇÃO PARA 
PEDESTRES, PRÓXIMO AO POSTO DE SAÚDE NO DISTRITO DE CATINGAL. APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR MARCIO LAGO DOIS 
MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM 
SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 103/2021- NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, AUTORIZOU O 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 
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104/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJAM INSTALADAS LIXEIRAS NA 
PRAÇA PROFESSORA VIDÁLIA DIAS SANTOS NO DISTRITO DE CATINGAL. APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR MARCIO LAGO DOIS 
MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM 
SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 104/2021- NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 004/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 
CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO. QUE NOMEIA O VESTIÁRIO DO CAMPO DE 
FUTEBOL LOCALIZADO NO POVOADO DE LAGOA DA PEDRA' COMO: VESTIÁRIO 
GERISVALDO DE JESUS" APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCICIO. 

COLOCOU EM SEGUNDA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 004/20-21, 
RECEBENDO VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO, NO QUE DECLAROU 
APROVADO EM SEGUNDA E ULTIMA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 
004/2021. CONCLUIDAS AS FORMALIDADES. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, 
CONVIDOU O VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO A OCUPAR A CADEIRA DE 
TITULAR COMO PRESIDENTE DESTA CASA DE LEIS. DANDO PROSSEGUIMENTO, O 
SENHOR PRESIDENTE MARCIO LAGO AGRADECEU AO VICE-PRESIDENTE POR SUA 
PARTICIPAÇÃO E AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO REQUERIMENTO N° 105/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR CLOTIDES 
BISPO MEIRA, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A REITERAÇÃO DA SOLICITAÇÃO PARA 
QUE SEJA CONSTRUIDA UMA 'PASSAGEM MOLHADA" NO TRECHO PRÓXIMO A 
LOCALIDADE DE "BEBÉU'. NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO POVOADO DO ICHÚ. 
APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR CLOTIDES, DOIS 
MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM 
SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 105/2021- NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS 
TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A 
OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA 
O VEREADOR WELSON APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO AO 
PODER EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DOS FESTEJOS COM APOIO NA PARTICIPAÇÃO DE 
CAVALGADA, EM 19 DE JANEIRO DE 2022, NA COMUNIDADE DO SALGADO'. EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU 
O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 
584/2021- APÓS A LEITURA. O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL 
DA MESA DIRETORA, A EXPEDIR CÓPIAS DO REFERIDO PROJETO DE LEI AOS 
SENHORES VEREADORES PARA CONHECIMENTO E AVALIAÇÃO. DANDO 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS. O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A 
PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR CHAMOU A ATENÇÃO DOS AGRICULTORES 
PARA O INÍCIO DA LIBERAÇÃO DOS BOLETOS DO PROGRAMA GARANTIA SAFRA. 
COM  ENCERRAMENTO DO PRAZO PREVISTO PARA O DIA 22 DE NOVEMBRO. QUE 
GOSTARIA DE PARABENIZAR AO PREFEITO SILVANY, PELA AMPLIAÇÃO DE 
OITOCENTOS PARA MIL E DUZENTAS COTAS, PARA O GARANTIA SAFRA, QUE ESTA 
COBRANÇA FEITA EM CONJUNTO COM 0 COLEGA VEREADOR MARCIO LAGO E PELO 

Avenida Avenida Gabriel Dantas Novaes | S/N | Centro | Manoel Vitorino-Ba Página 003
cmmanoelvitorino.ba.gov.br/

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira -
ICP - Brasil. Cetificação diigital: 9A108869DA25F7DE8676442E6656B503



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO
Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Nº 000177 Estado da Bahia - quinta-feira, 25 de novembro de 2021 Ano 5

VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO, SENHOR CARIS VALDO, EM REUNIÃO ANTERIOR, 
FINALMENTE FOI ATENDIDA. QUE PARA O PRÓXIMO ANO, ESPERA CHEGAR AS MIL E 
QUINHENTAS COTAS NO SENTIDO DE ALCANÇAR MAIS AGRICULTORES. QUE 
GOSTARIA DE FAZER UMA COBRANÇA AO PODER EXECUTIVO, EM RELAÇÃO A 
IDENTIFICAÇÃO DO VESTIÁRIO BERG BISPO, UMA VEZ QUE, COM A APROVAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 002/2021 EM 30 DE SETEMBRO, O MESMO JÁ FOI 
SANCIONADO PELO PREFEITO, ENTRETANTO NÃO HOUVE ATÉ AGORA A DEVIDA 
IDENTIFICAÇÃO DO REFERIDO VESTIÁRIO, LOCALIZADO NA COMUNIDADE DE 
"POMBAS", O QUE É RESPONSABILIDADE DA PREFEITURA. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR WELSON CUMPRIMENTOU A TODOS E AO SR. GEOVANE E OBSERVOU 
QUE O MESMO GOSTARIA DE SE REUNIR COM OS DEMAIS VEREADORES LOGO APÓS 
A SESSÃO. FALOU DO PROGRAMA GARANTIA SAFRA, ALERTANDO AOS 
AGRICULTORES PARA QUE NÃO PERCAM O PRAZO DE ADESÃO QUE VAI ATÉ A 
PRÓXIMA SEGUNDA FEIRA, DIA 22 DO CORRENTE MÊS, TENDO O APOIO DA 
SECRETARIA DE AGRICULTURA E DOS SINDICATOS PARA QUALQUER 
ESCLARECIMENTO E INFORMAÇÕES. QUE EMBORA JÁ HAJA A GARANTIA DE HUM 
MIL E DUZENTAS COTAS, É PRECISO RECONHECER QUE COM INVESTIMENTO DE 
MAIS SETE MIL E QUINHENTOS REAIS, PODERÍAMOS ALCANÇAR MAIS TREZENTAS 
COTAS, TOTALIZANDO HUM MIL E QUINHENTAS COTAS, PROPORCIONANDO 
CHEGAR AO MUNICÍPIO DUZENTOS E CINQUENTA MIL REAIS E QUE PORTANTO, 
ESPERA POR PARTE DO PODER EXECUTIVO, OS ESFORÇOS, PARA O PRÓXIMO ANO. 
QUE GOSTARIA DE LEMBRAR SOBRE SEU REQUERIMENTO QUE PEDE DUAS HORAS 
DE TRATOR, PELO QUAL RECEBEU CRITICAS POR SER DE POUCO VALOR AGREGADO. 
NO ENTANTO, ESTA INICIATIVA PRENDE-SE AO FATO QUE O PREFEITO NÃO TEM 
ATENDIDO A PEDIDOS COM CUSTO MAIOR, EMBORA EXISTAM VERBAS NAS 
DIVERSAS SECRETARIAS NA ORDEM DE DOIS MILHÕES AS QUAIS DEVERIAM 
ATENDER AS NECESSIDADES DO POVO, UMA VEZ QUE EM MUITOS CASOS OS 
VEREADORES SÃO PROCURADOS E TEM NA MEDIDA DO POSSÍVEL AJUDADO COM OS 
SEUS PRÓPRIOS SALÁRIOS. DANDO SEQUENCIA, O SENHOR PRESIDENTE 
AGRADECEU A DEUS POR MAIS UMA OPORTUNIDADE EM REALIZAR ESTA SESSÃO, 
PARABENIZOU AOS SENHORES VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS E PELO 
BOM TRABALHO, E REFORÇOU AOS AGRICULTORES PELA ADESÃO, ATÉ A PRÓXIMA 
SEGUNDA FEIRA, AO PROGRAMA GARANTIA SAFRA. QUE EMBORA CONSTE DATA DE 
VENCIMENTO ANTERIOR, O VENCIMENTO SERÁ CONSIDERADO DIA 22 DE 
NOVEMBRO. QUE GOSTARIA DE AGRADECER AO PREFEITO SILVANY, A QUEM 
SOLICITOU A AMPLIAÇÃO DE 800 PARA 1.200 COTAS, SENDO PORTANTO ATENDIDO 
EM SEU PEDIDO, O QUAL, TEVE TAMBÉM A PARTICIPAÇÃO DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, E DOS VEREADORES WELSON E 
VALDIMAR. QUE ENTENDE QUE O PROGRAMA GARANTIA SAFRA TEM FORTE E 
IMPORTANTE CONTRIBUIÇÃO NA ECONOMIA DO MUNICÍPIO NA MEDIDA EM QUE 
ESTE DINHEIRO CIRCULA NA VIDA E NO COMERCIO DE MANOEL VITORINO QUE 
POSSUI MAIS DE OITENTA POR CENTO DE ATIVIDADES NO MEIO RURAL. FALOU DA 
SUA GRATIDÃO A DEUS E DA SUA ALEGRIA EM PODER CORRESPONDER COM O SEU 
MANDATO NA BUSCA DE MAIS OPORTUNIDADES PARA O POVO. CHAMOU A 
ATENÇÃO PARA OS PROBLEMAS QUE PODERÃO AFETAR OS MAIS NECESSITADOS 
COM A EXTINÇÃO POR PARTE DO GOVERNO FEDERAL DO PROGRAMA BOLSA 
FAMILIA. QUE EMBORA HAJA A PREVISÃO DA SUA SUBSTITUIÇÃO PELO PROGRAMA 
AUXÍLIO BRASIL, NÃO HÁ GARANTIAS QUANTO A SUA CONTINUIDADE E 
ATENDIMENTO ADEQUADO E COM O AGRAVAMENTO DESTA SITUAÇÃO MUITAS 
FAMÍLIAS QUE JÁ SE ENCONTRAM EM DIFICULDADES, CERTAMENTE PASSARÃO 
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FOME. AGRADECEU AOS VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE E NÃO TENDO MAIS 
NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, ENCERROU A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA 
DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 18 DE NOVEMBRO DE 
2021. 
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